
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 6 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 6 x Vital-Frühstücksbuffet kalt und warm mit

auserlesenem Kaffee

- 4 x Abendessen mit Menüwahl

- 1 x Gala-Abend bei Kerzenschein

- 1 x Gardasee Dinner mit Seespezialitäten

- Tägliches Salatbuffet mit Brot- & Obstvarianten

- 1 x Begrüßungscocktail

- 1 x ganztägiger Ausflug Brenta Dolomiten mit

Reiseleitung

- 1 x ganztägiger Ausflug Sirmione und Malcesine mit

Reiseleitung

- 1 x Schiffsfahrt nach Sirmione

- 1 x Mittagessen mit Pasta & Salatbuffet

- 1 x Kaffee & Kuchen

- 1 x Auf Goethes Spuren: Aperitif in der Casa Tonelli

- 2 x Live-Musik und Tanz

- 1 x Aperitif mit Häppchen

- 1 x Grappaverkostung in einer Grappa Brennerei

- 1 x ganztägiger Ausflug Trient und Umgebung mit

Reiseleitung

- 1 x Weinprobe mit kleinem Imbiss in einem

regional typischen Weinkeller

Termine & Preise:

20.09.2024 - 26.09.2024 - Hotel Continental in Nago

Doppelzimmer lt. Ausschreibung 789 €

Einzelzimmer lt. Ausschreibung 971 €

Geniesser-Reise Gardasee - Kulinarische Erlebnisse im

Trentino - 7 Tage

Besuchen Sie mit uns die herrliche Landschaft am Gardasee und im Trentino. Wir

wohnen in einem der hervorragenden Tonelli Hotels in Torbole-Nago am

nördlichen Gardasee. Erleben Sie die unberührte Region des Trentino, die bekannt

für ihre hochwertigen Produkte aus den Bereichen Obst, Öl und Wein ist. Bei dieser

Genussreise erleben Sie auf besondere Weise „Il Gusto della Terra“ – den

Geschmack der Erde.

1. Tag, Anreise: Am heutigen Tag reisen wir zu

unserem 4-Sterne-Vertragshotel Continental in

Torbole-Nago. Hier werden Sie bereits mit einem

Begrüßungscocktail erwartet. Nach dem Zimmerbezug

erfolgt das 4-Gang-Wahl-Menü mit Salatbar, Brot- und

Obstvarianten.

2. Tag, Brenta Dolomiten: Unser heutiger Ausflug

mit Reiseleitung führt uns nach dem reichhaltigen

Frühstück an den Tennosee am Fuß des Monte Misone.

Bei einem Spaziergang erleben Sie diese herrliche

Naturlandschaft. Unsere Reise führt uns weiter durch

die Bergwelt der kleinen Brenta Dolomiten. Über Fiave

und die Hochebene Campo Lomaso erreichen wir das

wunderschöne Örtchen Madonna di Campiglio – die

Perle der Brenta Dolomiten. Genießen Sie die Bergluft

in dieser grandiosen Bergkulisse. Anschließend reisen

wir durch das Valle di Cavedine, auch Tal des Windes

genannt, mit den bizarren Felsformationen der

Marocche di Dro zurück nach Nago. Zurück im Hotel

werden wir bereits zum Abendessen erwartet.

3. Tag, Gardaseeschiffsfahrt nach Sirmione und

Panoramafahrt nach Malcesine: Der heutige Tag

steht ganz im Zeichen des Gardasees. Nach dem

Frühstück reisen wir entlang der Uferstraße nach

Garda. Hier besteigen wir ein Privatboot und erkunden

den See. Vorbei an der Halbinsel Punta San Vigilio –

einem der malerischsten Orte des Gardasees –

passieren wir die Grotten des Catull. Unser Ziel ist die

prächtige, historischen Altstadt von Sirmione mit der

bekannten Scaligerburg. Hier haben Sie die Möglichkeit

zu einem Stadtbummel oder zum Besuch der Burg auf

eigene Faust. Unser Reisebus erwartet Sie bereits für

unsere Panoramafahrt entlang der östlichen Seeseite.

Vorbei an den hübschen Örtchen Bardolino, Lazise und

Garda erreichen wir die Perle des Gardasee! Das

hübsche Örtchen Malcesine wird auch Sie mit seiner

mittelalterlichen Altstadt, den verwinkelten Gässchen

und den Hinterlassenschaften der Scaliger begeistern.

Anschließend Rückreise zum Hotel und Abendessen.

4. Tag, Riva del Garda – Torbole: Im Anschluss an

das reichhaltige Frühstück starten wir heute mit

unserem Reiseleiter zu einem kleinen Rundgang durch

die alten Gassen von Riva del Garda. Anschließend

reisen wir nach Torbole, wo wir im Hafen bereits

erwartet werden. An der alten Grenze von Österreich

und Italien steht das Zollhaus, in dem schon Goethe

seine „italienische Reise“ antrat. Es ist heute im Besitz

unserer Gastgeber, der Familie Tonelli. Sie kommen in

den einzigartigen Genuss eines Aperitifs auf Goethes

Spuren. Genießen Sie in dieser Atmosphäre den Blick

auf den ganzen nördlichen Gardasee. Zurück im Hotel

werden Sie zum Mittagessen mit Pasta und Salatbuffet

erwartet. Nachmittags geht es dann weiter in eine

berühmte Grappa-Brennerei in der Nähe von Rovereto.

Bei einer Führung mit Verkostung lernen Sie die

moderne Destillerie kennen. Am Abend kehren wir zum

Hotel zum köstlichen Abendessen zurück.

5. Tag, Entspannen in Nago: Nach dem

reichhaltigen Frühstücksbuffet steht der heutige Tag

ganz im Zeichen der Entspannung. Nutzen Sie doch die

Annehmlichkeiten des Hotels wie den

beheizten Innen- und Außenpool, erkunden Sie das

mittelalterliche Dörfchen Nago oder spazieren Sie in

den Olivenhainen und Weinbergen die das Hotel

umgeben. Am Mittag werden Sie mit Kaffee und

Kuchen im Hotel erwartet. Lassen Sie den Nachmittag

gemütlich ausklingen! Abendessen im Hotel.

6. Tag, Trient und Umgebung: Heute besuchen wir

gestärkt vom Frühstücksbuffet Trient. Die drittgrößte

Stadt der Alpen ist Sitz des Erzbistums und von

herausragender geschichtlicher

Bedeutung. Hier fand zwischen 1545 und 1563 das

Konzil von Trient statt, mit dem die

römisch-katholische Kirche auf die Reformation

reagierte. Unser Reiseleiter wird Ihnen die Stadt

näherbringen. Genießen Sie die herrliche Lage der

Stadt, umgeben von Bergen, im Flusstal der Etsch.

Besonders sehenswert sind der Domplatz mit der

Kathedrale San Vigilio und der erzbischöflichen

Residenz. Am Nachmittag besuchen Sie eine typische

Kellerei mit Verkostung der regionalen Weine und

landestypischen Speisen. Danach Rückreise zum Hotel

und Abendessen. Genießen Sie den letzten Abend bei

einem Drink in der Piano-Bar und blicken Sie auf

wundervolle Tage zurück.

7. Tag, Heimreise: Nach dem Frühstück heißt es

heute leider schon Abschied nehmen. Wir treten die

Heimreise mit vielen Eindrücken im Gepäck an.

Hotel Continental in Nago

Ihr 4-Sterne-Hotel Continental

Das 4-Sterne-Hotel Continental unseres langjährigen

Hotelpartners Tonelli Hotels befindet sich in Nago,

einem der schönsten Dörfer Norditaliens. Nago liegt

inmitten herrlicher Wein- und Olivenhaine und nur

1500 Meter von den bekannten Stränden Torboles

entfernt. Den Gardasee und den Fischerort Torbole

erreichen Sie zu Fuß entlang einer wunderschönen,

alten Straße. Alle Zimmer verfügen über Bad mit WC,

Klimaanlage, Sat-TV, Minibar, WLAN, Telefon, Tresor,



Fön und Heizung. Die Zimmer sind im italienischen Stil

eingerichtet und verfügen über einen Balkon. Der

große, mediterrane Garten bietet einen Pool; die

Relaxzone des Hotels bietet Indoorpool, Whirlpool,

Sauna und Fitnessraum. In dem modernen Restaurant

wird gepflegte Küche serviert. In der Taverne, der

Piano-Bar mit Abendunterhaltung und der Gartenbar

können Sie entspannen.
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